

COMUNICAT DE PRESĂ

În luna iulie, Raftul Bibliotecii Județene „Lucian Blaga” Alba merge la Sălciua

Consiliul Județean Alba și Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba inaugurează joi, 22 iulie 2021, Raftul Bibliotecii Județene „Lucian Blaga” Alba în comuna Sălciua. Evenimentul va avea loc la Biblioteca Comunală Sălciua, începând cu ora 12:00. La eveniment vor lua parte Ion Dumitrel, președintele Consiliului Județean Alba, Vasile Lombrea, primarul comunei Sălciua, Cornel Nistea, președintele filialei Alba – Hunedoara a Uniunii Scriitorilor din România și Silvan Stâncel, managerul Bibliotecii Județene „Lucian Blaga” Alba. Cărțile oferite de Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba vor intra temporar în patrimoniul Bibliotecii Comunale din Sălciua, pentru a sta la dispoziția profesorilor, elevilor și a publicului interesat din comunitate. Această colecție reprezintă și baza de plecare pentru un parteneriat de lungă durată între biblioteca județeană și primăria din localitate.

Programul evenimentului cuprinde următoarele momente: scurte alocuțiuni despre proiect și parteneriat, semnarea oficială a unui parteneriat de colaborare culturală între Primăria comunei Sălciua și Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” Alba, donarea unui fond de carte din partea scriitorului Cornel Nistea, fiu al satului, vernisajul expoziției de carte a scriitorilor din Sălciua (Valer Butură, Cornel Nistea, Valer Gligan, Maria Turc, vizită la expoziția etnografică a Tezaurului Uman Viu - Olivia Tima și vizită la Muzeul Etnografic „Valer Butură” din Sălciua de Jos.

Raftul Bibliotecii Județene „Lucian Blaga” Alba reprezintă o colecție de carte, transmisă în custodie către biblioteca publică locală, care să vină în sprijinul implementării activităților cultural-educative și în sprijinul nevoilor de lectură din comunitatea respectivă. Proiectul face parte din Proiectul Managerial al managerului Bibliotecii Județene „Lucian Blaga” Alba, pentru perioada 2021-2024, și se derulează în cadrul programului 2 FONDURI SPECIALE/2.9 Raftul Bibliotecii județene Lucian Blaga în Județul Alba.

Informatii suplimentare:

Daniela Floroian, bibliotecar

E-mail: bjadanielafloiroian@yahoo.com